
Rolanje na Olimpijskim igrama 
 
Našoj javnosti malo je poznata povijest  rolerskog sporta i naše želja da nastupimo 
na Olimpijskim igrama, gdje nam je i mjesto. 
Međunarodna rolerska federacija osnovana je 1924. g., a prvo Europsko prvenstvo 
održano je 10.04.1926. g. u Engleskoj u rink hokeju. 1937. g. u Monzi održano je 1. 
Svjetsko prvenstvo u brzom rolanju na cesti, a 1938. g. u Londonu održano je 1. 
Svjetsko prvenstvo na pisti. 1. Svjetsko prvenstvo u umjetničkom koturaljkanju 
održano je 1947. g. u Washington, USA. 
Danas se kontinentalna i Svjetska prvenstva održavaju svake godine i svim 
disciplinama. Na Svjetskim prvenstvima u brzom rolanju nastupa oko 500 natjecatelja 
iz oko 50 zemalja. Inače FIRS, Svjetska rolerska federacija, broji 106 nacionalnih 
rolerskih federacija. Za usporedbu svjetski ski savez broji 99 ili klizački samo 60, da 
ne spomenem biatlon ili curling koji su Olimpijski sportovi sa 35 odnosno 46 
nacionalnih sportskih saveza.  
Rolanje je uključeno u PanAmeričke igre i Svjetske igre, a od 2009. g i u 
Mediteranske igre. 1992. g. na Olimpijskim igrama u Barceloni rolanje je bilo 
demonstracijski sport. Na zadnjem glasovanju IOC (Međunarodnog Olimpijskog 
komiteta) softball i baseball su ispali iz programa ljetnih Olimpijskih igara, ali niti 
jedan novi sport nije primljen. Naš sport zadovoljio je sve stroge kriterije da može ući 
u Olimpijski program, ali nismo uspjeli uvjeriti članove IOC da dignu dovoljan broj 
ruku. 
Zbog ove odluke profitirao je klizački savez, a klizači ostali bez Olimpijskih medalja. 
Popis rolera koji su prešli iz rolanja u klizanje samo zato što naš sport nije na 
Olimpijadi sve je duži. Na prošli zimskim OI, samo 2 rolera Ipolito Sanfratelo, ITA, i 
Chad Herdik, USA, osvojili su 4 medalje. Inače to dvojca su bili najbolji roleri, Chad je 
osvojio 50 medalja na Svjetskim rolerskim prvenstvima. To samo dokazuje koliko su 
roleri superiorni u odnosu na slični sport, klizanje. Brzo klizanje i rolanje nemaju ništa 
zajedničko, samo tehnika izgleda slična.  
Upravo sa ciljem daljnje promocije rolanja, koji je trenutno među 20 najpopularnijih 
sportova na Svijetu, FIRS kreće u veliku marketinšku kampanju “ROLLER FOR 
OLYMPICS by FIRS”. Pokrenuta je nova web stranica, pored službene web stranice 
FIRS,  sa TV signalom sa svih važnijih Svjetskih natjecanja. 
www.rollersports.tv
„ROLERSKI DAN-ROLIJADA“ dio je ovog projekta. Mi u Hrvatskoj možemo biti 
ponosni jer smo takav projekt realizirali 2005. i nadamo se opet ove godine. Cilj 
ROLIJADE je prezentirati rolerski sport svekolikoj javnosti i medijima. Moto 
ovogodišnje Rolijade bit će „Rolanje na Olimpijske igre“. 
Svi u svijetu rolanja vjerujemo da će se naši snovi ostvariti u Kopenhagenu 2009. 
kada ćemo biti primljeni na ljetne Olimpijske igre. 
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